

АДА СЕМЕНІВНА ЧАЧКО

28 серпня 2011 року пішла з життя Ада Семенівна Чачко. Українське бібліотекознавство втратило видатного вченого, а бібліотечна спільнота – мудру наставницю, колегу, знавця бібліотечної професії. Вона була чуйною жінкою, відданою дружиною, матір'ю.

А. Чачко розпочала трудову біографію в 1957 р. молодшим бібліотекарем, потім була бібліотекарем масової бібліотеки ім. О. С. Пушкіна м. Києва. Працювала старшим бібліотекарем, завідувачем відділу комплектування, в 1961–1973 рр. – завідувачем відділу методичної роботи бібліотеки Київського державного педагогічного інституту ім. М. Горького. У 1973 р. прийшла в ЦНБ АН УРСР (нині – Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського), де обіймала посади головного бібліотекаря, зав. відділу бібліотекознавства, старшого наукового співробітника відділу книгознавства.

Наукову діяльність розпочала в середині 1960-х рр., обравши об'єктом вивчення особливості бібліотечної професії, соціологію й психологію. Її численні наукові праці, кандидатська та докторська дисертації заклали основи бібліотечної професіології як окремої дисципліни в радянському і українському бібліотекознавстві.

Професор, старший науковий співробітник із соціології культури, науки, освіти, академік Міжнародної академії інформатизації А. Чачко брала



активну участь у національних і міжнародних професійних заходах. Шість років очолювала кафедру бібліотекознавства Київського національного університету культури і мистецтв.

У коло інтересів Ади Семенівни входили як суто наукові, так і практичні, соціальні й психологічні аспекти бібліотечної діяльності. Вона була надзвичайно ерудованою людиною і прищеплювала своїм учням навички широкого погляду на предмет вивчення, використання даних суміжних з бібліотекознавством гуманітарних наук. А. Чачко підготувала близько 15 аспірантів, одного доктора наук, була членом спеціальних вчених рад із захисту кандидатських і докторських дисертацій, членом науково-методичної комісії при Міністерстві України, редколегії бібліотечних часописів і збірників наукових праць. Багато років співпрацювала з журналом «Бібліотечна планета».

Серед нагород Ади Семенівни – медалі «1500-річчя Києва» (1983) і «Ветеран праці» (1986), почесні грамоти Міністерств культури СРСР та УРСР, Президії АН України, Подяка Міністерства культури і мистецтв України, відзнака Української бібліотечної асоціації – диплом «За відданість бібліотечній справі».

Колектив Національної парламентської бібліотеки України, редколегія журналу «Бібліотечна планета» сумує з приводу гіркої втрати і висловлює щирі співчуття родині та друзям Ади Семенівни.

ПОКАЖЧИК ПУБЛІКАЦІЙ «БІБЛІОТЕЧНОЇ ПЛАНЕТИ» ЗА 2011 РІК

№ 1 (51)

Рубрика	Автор	Назва публікації	Стор.
Колонка головного редактора	<i>Вилегжаніна Т.</i>	Закон про культуру: що далі?	4–5
Національній парламентській бібліотеці України – 145! Здобутки за 5 років	<i>Микитенко А.</i>	Електронна бібліотека «Культура України»	5–6
	<i>Погонець О.</i>	Соціокультурна діяльність як візитівка НПБУ	6–7
	<i>Круліковська О.</i>	Центр правової інформації НПБУ	7
	<i>Шалівський М.</i>	Зал довідково-інформаційного обслуговування	8
	<i>Ковальчук Г.</i>	Чим є для нас «Парламентка»	8–10
Пам'ятки бібліотечної архітектури	<i>Зворський С.</i>	Храм знань на дніпровському пагорбі: З історії будівлі Національної парламентської бібліотеки України)	11–15
Сторінка фахівця	<i>Кононенко В.</i>	Національна парламентська бібліотека України як центр професійної бібліографії	15–17
Інформаційні технології	<i>Ярошенко Т.</i>	Бібліотека, бібліотекарі та користувачі бібліотек в епоху Веб 2.0: виклики часу	17–22
	<i>Кузьмініч Т.</i>	Фактографічні бази даних Національної бібліотеки Білорусі: новий етап розвитку	22–25
З досвіду роботи	<i>Богун Н.</i>	Сучасна публічна бібліотека: нові пріоритети: (За матеріалами зарубіжної фахової періодики)	25–28
Проекти і розвідки	<i>Райкова Г.</i>	Проектна діяльність Бібліотечної асамблеї Євразії	28–30
	<i>Савіна З.</i>	Концепція «Української бібліотечної енциклопедії» [Проект]	30–32
		Концепція електронної бібліотеки «Культура України»	32–35
Рецензуємо	<i>Загуменна В.</i>	Електронний журнал як засіб наукової комунікації та складова інформаційних ресурсів сучасної бібліотеки	35–36
Книжкова полиця	<i>Александрова О.</i>	Книжка року 2010	36–37
	<i>Ворона Ю.</i>	Книгою року Бі-Бі-Сі-2010 названо роман Сергія Жадана «Ворошиловград»	37–38
		У Парижі вийшов друком роман про Голодомор	39